

Р І Ш Е Н Н Я
педагогічної ради Чернівецької гімназії №4 «Берегиня»
29.01. 2024 року

№ 6/1

«Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників»

Заслухавши і обговоривши інформацію заступника директора з навчально-виховної роботи Фіголь Л.А., вчителя початкових класів Семенюк Е.Б. щодо «Вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників» у відповідності, до листа Міністерства освіти і науки України від 04.01.2024р.№ 1/139-24, з метою організації прозорого вибору підручників для 2 класу на наступний навчальний рік педагогічна рада Чернівецької гімназії №6 «Берегиня»

ВИРІШИЛА:

1.Замовити для здобувачів освіти 2 класу на наступний навчальний рік підручники та навчальні посібники:

«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіозаписом) Мітчелл Г.К. кількість: учнів – 22 підручника, учителям – 1 підручника;

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти Листопад Н.П. кількість: учнів – 22 підручника, учителям – 1 підручника;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти Масол Л.М. кількість: учнів – 22 підручника, учителям – 2 підручника;

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти Захарійчук М.Д. кількість: учнів – 22 підручника, учителям – 1 підручника;

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Бібик Н.М. кількість: учнів – 22 підручника, учителям – 1 підручника;

2. Результати відбору розмістити на офіційному сайті закладу.

Голова педагогічної ради

Галина КАПУСТЯК

Секретар

Альона ГОРДІЙЧУК

